ge F8)y)
SEERAE

ot

=
T
647
923

= 920l




oH

9 5

1

9
4 8 0 6
9 2 8 7 4

7

o} Az,

2

4,8, 0, 6°|ct.

el

—

=717 7%




2 E= Uy g9 £ XS 4R
AL F Eot Al 22 E49] 25 Hotofe)
1= (H%) =4 ()

80°% ~ 1007 3

60°T% 80" 13

407 ~ 60" 7

20°1% ~ 40"® 4

001’8 N 20“]‘?_} 3

A 30

\VARR 4
0
L

10

13-3 =10




4.

-2 2T Aopd| ¥ AE9] shF 59k QI H Ul ARE A|7HS
ZASte] 19 =R RGOt e F 22 22 BF 12H?
(A 370)

(8)
10
s

N
(P
2/ .y

N
01 2 3 4 5 617D

® BF 749 AFOE ool 4 glet.

@) o) wr 508 9] A7) AL Skt

® 15 F ALUS A Bol AGT A He] 5.5
AzFo] e,

@) 2% 247 o)A 3417 WT AH S ALEEIT

@)stoll AU 347 108 AH8HE D77} 453 A7)
T4 8ol

® 5749 Aoz o014 gk,
® 71y oo AT HEE AL o 5 ek,




A = =S
001%’ N 10“]‘“& 9
10 ~ 20" | 5
201 ~ 307 | 2
30 ~ 40™ | 3
A 12
> =
> H=g: 20

OX2+15X5+25X2+35Xx3

20

12




AN = 0AB




S A g oA ¥ CD 9F HaPel WS F3loizt,
A D
B C

> &

> HE: ¥HAB

CD//AB




8.

o5 23} o] Ao BA 2] AD
oF 11 91211 A= & Q172

© 274 @3 @)
@ 570 ® 671

EF, HG, BF, CG 2| 47§°]t},




9.

e 8L /XOY 9 27|17 Ee
St g2 Uebd Aot e 44

Y @

OS5

e
Ne

® eoece @oeocee 0 o0eeae
® 00606 6 060ee

@

- O - OF
E 1 i E ]
Zolh YA HE SAE

0-6-6-@-®

Ne




10.

g 192 d P & Av+= XY 9 48 Frots -8 YERd
Zolth, th3 & WIEA] AdoF of= A& X5 11 2H?
oP
O\
X A0 Y
>[<sz
D)AP = BP @)AQ =BQ ® OX =0Y
@ PX =PY ® AX =BY
OA,0BE= H 02 4 o= 3= 9o Hx]E : OA = 0B
AQ,BQEH QE 7] SIsl A, BE FH o8 Zre Hix 29
¥S I A AQ=DBQ
KY 99 A A, BAlA 499 & A7A 9] Ags e
AP =BP




11, cheah 2ol HH 919 A 42 L Auks 449 A4 @ A7

o A

Be
oC

@® 17 @ 27 @ 37




12. o 1A oABCD = oEFGH ¢ o, x + y 9] 3-2?

@® 98 @ 100 ® 102 @ 104 @106

x=95° y=1lcm
SLXx+y=95+11 =106




o
=]

13. o

H7]

© l ¥l Zolrt g

o

i

il
HH
ol
U

® WAE o)t

ul
RO

A

ul
RO

3f14] ]

591 5 40| Yol 2T & £go] Holsh Zriw




for B
=

__O._ N
W

Iy <

o o

T o

=4(8)

1
30

23 2 ()

o
wjn

801/2 -~ 10”]‘?}

iol

k.

]

63
11

BX8+T7TXx24+9x1

11




J
ol

ol

40
20

g|Foju| gt o2l gt
30

old &t

i 51 &

A

il

Z
T

o

oyl ¥t

JJ

=0.6

18

30

ol

Aol ¥t A 40 B F A&3go]

20

40

=05




& 14 A njEel

7} 10 A 9]

o 4

2 6 10 14 18()

0

0.25

il
)

3+6+54+6=20

Jl =)
10 @ ol 14 Ay

A

(1

el




ol
0SS
mjJ
™
b

el
R4
olJ
i
Nfo
o
xn
ojn

o) X = o
T o ol ool
Moy =
T
Su52
o
m-_a m__a T ME
%A KA 1Zrﬁ KA

o Uk < bk

—~ ~ —~

NTEW

~— — ~— ~—

@ (7h), (1), (*h

@, b

® h, (h, (%




18. v I ol o A4 o Al Ht

el oz AR =E A4 A

e
D
[ ]
A B C
@ 77

@47H @ 571 ® 67N

® 874

&l
gl
gl
&l




19. th& 283 2ol A A4 1m0 ol T HeIA whd o),
R R

© 3% (@)6’%} ®8% @9% O 1%

A0 A%7} 3 7] o] B2 WEAZHY] A%E 3x (3-1) = 6
)




I, m o] BAFA oL A

S T 729
D @)
85° 92°
l — P
95
m — 1 m
38
® | . ©)
89°
1 —_ l
m —£89 —m
110°
©)
88°
I
88

@, ® 5 A4 1, m o] BASHA ot




@ ZAZ AB ¢} 291 HHL 2 Jfo|t},
® W ABCD ¢} 4221 A= 4 o]t}
@ A3 BF ¢ DH & Au+= FHL2 ABFHD o]t}

@)= A2 AB st ghtE BAE 5 Aole,

® 2A2| AB ¢ T= BAEE 4 7ol




5 B Sloll Gl A2 T2 Al A4 1, m, n ol 5ol Lim, Lin
o, m 3 n o] 917 BAEI
® 2k, @) masiet.
® %aoltt
® ¢+ gt

Itm, l1n 4 W, m//n ©]tt.

o]

=



el

sk

=
=

= A

gl

23. AB ¢ Zoj7 22 MN = 2

© HW2AE AB 9 Zo|E Mt

® ©-0-6

@ ©-0-0
® 0-6-0

D)e-0-0
® 0-©-0

te] Z1=Tt.

1 & WA a2
23

9




§ g

10
[e]

214 1 o

P & Ay

0

O
[e]

1

~
Ho

N

Hr
aK

r

A1 7F




@ @ © © O
il
)
1o
i
0,
N
N
~
)
B
ro
o,
R
N
N
ofl

5
2
5
g

“~lem-~
=19 207t 4em 1 HAFAE Y] §F Y] Aol= 1em, Wol7t
lem? Q1 A 9 3t ¥19] Aol 1em °| B2 ©1 @2 &

ol

=

o




